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Aufgabe 1

Konstruieren Sie fiir den Ausdruck
Adxz+1)*xz

a) einen Parse-Baum und

b) einen bewerteten Parse-Baum gemifl der syntaxgesteuerten Definition aus
der Vorlesung zur Erzeugung von GaG’s

Aufgabe 2

Geben sie eine syntaxgesteuerte Definition an, um Ausdriicke im Sinne der Diffe-
rentialrechnung abzuleiten, die durch Anwendung der Operatoren + und » auf die
Variable x und auf natiirliche Zahlen gebildet wurden, z.B.

Tk (3xx 4+ x*1T).

Nehmen Sie an, dass keine Vereinfachung stattfindet, d. h. z. B. 3 x x wird nach
3x 1+ 0 x abgeleitet.



